Gefah rdungsbeurteilung Kerzen l6schen aufgerufen: 13.08.2015

Vorgang: Loschen einer Flamme durch Kohlendioxid und durch Abkihlung LV SV
Beschreibung: 1. Ein brennendes Teelicht oder eine Kerze steht in einem Becherglas. Man leitet Kohlendioxid in das
Becherglas a) durch Ausleiten aus einer Mineralwasserflasche, die mit Stopfen und Schlauchstiick prapariert wurde, b)
durch UbergieRen mit einer groRen Portion Kohlendioxid aus einem groRRen GefaR.

2. Ein kaltes gréRReres Metallstiick wird langsam durch eine Kerzenflamme gefihrt.

Schadensrisiko:

Beteiligte Gefahrstoffe:

andere Stoffe:
Kerze (Paraffin), Kohlendioxid, Mineralwasser, Metallsttck (Fe, Cu, Al 0.4.)

Substitutionsprufung durchgefihrt
Substitution nicht erforderlich: nahezu risikofreier Standardversuch

Besondere Sicherheitshinweise:

Marsnarhmen | Gebote:

Schutzbrille
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